POWTORKI Z PLUSEM DLA KLASY VI SZKOLY PODSTAWOWE)
Zestaw zadan nr 7

Imie i nazwisko ... . Klasa .............

»Wycieczka za miasto”

Ewa i Zosia przyjechaly do Basi, ktora mieszka w Gorkach Dolnych. Jej dom stoi na uboczu, przy
drodze do wsi tegi. Ze stacji kolejowej do domu Basi idzie sie drogq 15 minut.

1. Odcinek, ktéry na mapie w skali 1:25 000 ma 2 cm, w rzeczywisto$ci ma diugos¢:

A. 0,5km B. 1km C. 2km D. 5km

2. Odcinek, ktory w rzeczywisto$ci ma 2 km, na mapie w skali 1:25 000 ma diugosc:

A. 0,5 cm B. 2cm C.4cm D. 8cm

3. Ewa, Zosia i Basia oraz jej rodzice postanowili pojecha¢ pociagiem do hinczewskiego lasu.
Hinczewo jest oddalone od Gorek o 17 km. Na podstawie ponizszej tabeli oblicz, ile razem zaptaca
za przejazd do Hinczewa i z powrotem. Dziewczetom przystuguje ulga.

Odlegtos¢ Ceny biletow
[w km] ulgowych normalnych
Do 10 1,89 z1 3,00 zt
11-15 2,52 zt 4,00 zt
16-20 2,83 z1 4,50 zt
21-30 4,09 zt 6,50 z1
Odpowiedz:

4. Pociag ze stacji Gorki Dolne w kierunku Hinczewa odjezdza o godzinie 9:06. O ktérej godzinie
najp6zniej wycieczkowicze musza wyjs¢ z domu Basi, aby by¢ na stacji 5 minut przed odjazdem
pociagu?

Odpowiedz:

W okolicach Hiniczewa znajduje sie duzy kompleks lesny, ktorego sklad przedstawia ponizszy diag-
ram. Na jego podstawie rozwiqz zadania 5-7.

5. Jakich drzew jest najmniej? 0.4
A. Swierkow B. debéw C. jodet D. innych b
6. Jaka cze$¢ lasu stanowig drzewa iglaste? 005 ﬁ oz 005 007
A. 0,95 C. 0,85 o - e 00 [
g 2 2 = 2 g 2
B. 0,7 D. wszystkie drzewa sg iglaste g g -1 é g
e 3 =
:
7. Jakiego rodzaju drzewa przewazaja w tym lesie? a
A. iglaste C. drzew liSciastych jest tyle samo co iglastych

B. liSciaste D. nie mozna tego okreSli¢
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Obok przedstawiono mape Polski, na ktorej
zaznaczono, jakq czes¢ powierzchni woje-
wodztw zajmujq lasy. Skorzystaj z tej mapy
przy rozwiqzywaniu zadan 8-9.

8. W ktérych wojewddztwach lasy stano-
wig ponad % powierzchni?

Odpowiedz:

9. W ktérych wojewddztwach ponad % po-
wierzchni stanowia obszary niezalesione?

Odpowiedz:

10. Korzystajac z zamieszczonej obok tabeli, ustal, ile zajecy

byto w Polsce w 1990 roku.

A. okoto tysigca C. ponad milion GATUNEK | 1990 r. | 2005 r.
B. okolo szeSciuset D. okoto szeSciuset tysiecy tosie 5 4
jelenie 92 141
11. Na podstawie tabeli ustal, ktére zdanie jest prawdziwe. daniele > 13
sarny 561 692
A. W 1990 roku w Polsce zyt tylko jeden muflon. dziki 80 174
B. W 1990 roku w Polsce zyla tylko jedna para muflonéw. lisy 56 201
C. W 1990 roku zyto w Polsce ok. tysiaca muflonow. zajace 1154 475
D. W 1990 roku zyto w Polsce ok. miliona muflonéw. muflony 1 2
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12. Ile razy wiecej saren niz jeleni zyto w Polsce w 2005 roku?

A. okoto 4 razy B. okoto 5 razy C. okoto 6 razy

D. okoto 7 razy

13. Oblicz, o ile wiecej zajecy niz saren bylo w Polsce w 1990 roku, a nastepnie podaj, jak zmienita
sie liczebnos$¢ zajecy w stosunku do liczebno$ci saren w roku 2005.

Odpowiedz:
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